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ZADACI ZA EKSTERNU PROCJENU ZNANJA NA KRAJU 1. TRIJADE
DEVETOGODISNJE SKOLE (111 razreda) - MATEMATIKA

1. U prazna polja upisi broj desetica i jedinica i pravilno popuni tabelu.

BROJ DESETICE | JEDINICE
38
6 5
49
0 2

2. Odredi prethodnik i sljedbenik broja:

BROJ PRETHODNIK | SLIEDBENIK
88

21

69

3. U prazna polja upisi broj stotica, desetica i jedinica i pravilno popuni tabelu.

BROJ STOTICE | DESETICE | JEDINICE

38

6 5
100
49
18
28

0 0 2

4. NapiSi sve brojeve koji su veéi od 67, a manji od 74.




a) Koji se broj dobije ako se broju 54 cifra jedinica uveéa za 1?

Odgovor:

b) Koji se broj dobije ako se broju 54 cifra decetica uveéa za 2?

Odgovor:

6. Popuni tabele.

Sabirak | 26 43 65 58 Umanjenik | 73 85 66
Sabirak | 44 37 15 32 Umanjilac | 10 40 26
Zbir Razlika

7. Napisi sve brojeve:

a) koji su ve¢i od 67, a manji od 74

b) koji su manji od 100, a ve¢i od 87

¢) koji su manji od najmanjeg trocifrenog broja, a ve¢i od 94




8. Pomozi Lani da ta¢no izracuna vrijednost izraza i poveZe sa rezultatom.

9. Izracunaj pa u kvadrate upiSi odgovarajuce brojeve.
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10. Izracunaj pa u kvadrate upisi odgovarajuce brojeve.
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11. Izracunaj zbir sabiraka, pa odredi broj koji nedostaje i upisi u prazna polja.
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12. UpiSi u prazna polja jedan od znakova >, < ili = tako da bude tacno.

19 26
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14. U Skolu u prirodi idu 23 uéenika III1 i 19 uéenika III2 odjeljenja. Koliko uéenika ide
u Skolu u prirodi?

R:

O:

15. Na jednoj strani drvoreda je 18 stabala, a na drugoj strani 22 stabla. Koliko je
stabala u tom drvoredu?

R:

O:




16. Mama ima 41 godinu, a njena k¢i 9 godina. Koliko je godina mama starija od
kéerke?

R:

O:

17. Na jednoj polici Skolske biblioteke je 67 knjiga, a na drugoj 9 knjiga manje. Koliko
je knjiga na drugoj polici?

R:

O:

18. U pozorisnoj dvorani je 9 redova po 8 sjedista. Koliko je sjediSta u toj dvorani?

R:

O:

19. DZenan je u voénjaku ubrao 42 kg jabuka i rasporedio ih u 6 jednakih korpi. Koliko
je kg jabuka u svakoj korpi?

R:

O:

20. Devet kino — ulaznica djeca su platila 36 KM. Koliko ko$ta jedna ulaznica?

R:

O:




21. Gljive brzo rastu poslije kiSe. Izracunajproizvode i svakoj gljivi pridruzi
odgovarajucu kapljicu.

22. Na listu jabuke napisan je proizvod. U jabuci pronadi i zaokruZi izraz ¢iji je proizvod taj

broj (radi kao u primjeru na slici — proizvod broj 9).
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23. PomnoZi brojeve




24. Ako je tvrdnja ta¢na zaokruZi DA, a ako je tvrdnja neta¢na, zaokruZziNE.

Umanjenik je broj koji oduzimamo. DA NE
Mnozimo sabirke. DA NE
Rezultat sabiranja je zbir. DA NE
Broj pomnozen ili podijeljen brojem 1 uvijek je taj isti broj. DA NE
Broj pomnoZen nulom daje taj isti broj. DA NE
Broj se ne dijeli nulom — 9:0. DA NE
Rezultat dijeljenja jekoli¢nik. DA NE
Broj 15 je 3 puta veci od broja 5. DA NE
Umanijilac je broj koji oduzimamo. DA NE
25. AKo je tvrdnja tacna zaokruzi DA, a ako je tvrdnja netacna, zaokruZzi NE.
Umanjenik je broj od kojeg oduzimamo. DA NE
Mnozimo faktore. DA NE
Rezultat mnozenja je koli¢nik. DA NE
Broj pomnozen ili podijeljen brojem 1 uvijek je taj isti broj. DA NE
Nula pri mnoZenju daje nulu. DA NE
Broj se ne dijeli nulom — 6:0. DA NE
Rezultat dijeljenja je proizvod ili produkt. DA NE
Broj 16 je 2 puta veci od broja 8. DA NE
Umanijilac je rezultat oduzimanja. DA NE
Sabiramosabirke. DA NE




26. Pazljivo racunaj!

27. Izracunaj vrijednost izraza.

5:5=__ 20:5=__ 18:2=__
24:3=_ 9-7=__ 18:3=__
50:10=_ 6-7=__ 27:3=__
7-7= 8-10= 45:5=_

28. Umanjenik je 39, a umanjilac 24. Izrac¢unaj razliku.

29. Izracunaj zbir ako su sabirci 36 i 29.

30. Izracunaj proizvod ako su ¢inioci/faktori brojevi 6 i 7.

31. Izracunaj koli¢nik brojeva 72 i 9.




32. Broj 7 uvecaj 8 puta.

33. Broj 81 umanji 9 puta.

34. Koji je broj

a) za 9 manji od broja 36

b) 9 puta manji od broja 36

35. Koji je broj

a) za 8 veci od broja 7

b) 8 puta ve¢i od broja 7

36. Od zbira brojeva 43 i 38 oduzmi razliku brojeva 28 i 19.

37. Od proizvoda brojeva 9 i 8 oduzmi razliku brojeva 81 i 39.

38. Od zbira brojeva 23 i 35 oduzmi broj 28.

39. Od najmanjeg trocifrenog broja oduzmi broj 45.

40. Najmanyji dvocifreni broj umanji za 9.




41. Izracunaj nepoznati faktor a. Kada izrac¢unas provjeri dobijeni rezultat.

8-a=72

Provjera:

42. Rijesi jednacine:

a) x+13=100 b) 97 —x =29 C)x-7=42 d) 100:x=10

PR: PR: PR: PR:

43. Odredi nepoznati faktor i pomozi Zivotinjama da pronadu svoj rucak.

10 4 7 8




44, Izracunaj vrijednost izraza. Pazi na red racunskih radnji.

(12+15):3=

(29-14):5=

(7+3) 2=

21:3+14=

4-2+32+18:2=

(84-44):5=

(70+30):2=

45. Izracunaj vrijednost izraza.

(12+15):3= (29-14):5=

(7+3)-2= (48-42)-10=

46. U posudi se nalaze 63 litra vode. U posudu moze stati 100 litara.

a) Kaoliko vode treba doliti da bismo napunili posudu?

R:
O:

b) Koliko vode treba izliti da u posudi ostane 50 litara?

R:

O:

47. Mama je u jednu koSaru stavila 10 jabuka, a u drugu 30 jabuka.
a) Koliko se jabuka nalazi u obje kosare?

R:

O:

b) Koliko je jabuka ostalo mami ako je za pripremu kolaca potrosila 20 jabuka?

R:

O:




48. Ako su na jednom cvijetu Cetiri latice, koliko je latica na sedam
takvih cvjetova?

R:

O: Na sedam takvih cvjetova je latica.

49. SnjeZana je Setala Sumom traZeci neko skloniSte gdje bi se odmorila. Iznenada je
ugledala kuéicu 7 patuljaka.

Ispred kuéice je bila polica sa obu¢om i korpa sa ¢arapama. (}
Snjezana je odlucila da sloZi obuéu na policu. * )
Slozila je 14 pari ¢izmica i 28 pari ¢arapica. ah A 7 {.\ ,
a) Koliko je pari ¢izmica imao svaki patuljak? \ 5 i
¥
R:
O:

b) Po koliko su pari ¢arapica imali patuljci, ako su svi imali isto ?
R:

50. Damir je imao 67 KM. Od brata je dobio 19 KM, a od sestre jos 8 KM. Koliko
Damir ukupno ima KM?

R:

O:




51. Sanela je ¢itala lektiru. Prvi dan je procilata 16 stranica knjige, drugi dan za 5 vise
nego prvi dan, a treci dan jos 19 stranica.

a) Koliko je stranica Sanela pro¢itala drugi dan?

R:
O:

b) Koliko je stranica ukupno procitala Sanela za ta tri dana?

R:
O:

52. Poredaj duzine od najduZe do najkrace:

50cm, 1 m, 3dm, 8 cm

53. Poredaj duzine od najkrace do najduze:

4 dm,30cm,1m, 8cm, 2cm

54. Izracunaj $ta ima vecu masu, voce ili povrée?

7 kg krompira 8 kg jabuka
4 kg luk 3 kg banana
60dag krastavca 70dag Sljiva
4 kg paprike 4 kg mandarina
V V
Ukupna masa povréa: Ukupna masa voca:
_ kg__ dag _ kg__ dag

Odgovor:




55. Povezi jedinice za mjerenje vremena i njihovo trajanje.

dan 12 mjeseci
sat 24 sat
godina 7 dana
sedmica 60 minuta

56.Na satu nacrtaj kazaljke tako da pokazuju vrijeme koje se vidi na brojéanom satu.

a) 7:00 b) 10:30 c) 18:15

Nedostaju mala i
velika kazaljka.
Pomozi Velikom
Strumpfu da ih
nacrta.




58. Paizljivo procitaj tekst, pa rijesi zadatak.

Adi je u knjiZari kupio 6 svesaka i
knjigu i platio ih 35 KM. Knjiga je
kostala 17 KM. Koliko je KM
kostala jedna sveska?

59. Ucenici su na tabli crtali prave. ZaokruZi u¢enikekoji su nacrtaliparalelene prave.




60. Imenuj $ta vidi$ na slikama.

p/

Ee— a

h




61. Nacrtana je kruZnica sa sredi$tem u tacki S i prava p koja joj ne pripada.

Zaokruzi broj ispred slike koja odgovara ovoj tvrdnji.




62. Dopuni recenice.

a)E e ® F
Nacrtana je duz

b)

Nacrtana je kruznica k kojoj je tatkom S oznaceno
kruznice, a slovom r

kruznice.




RJESENJA ZADATAKA ZA EKSTERNU PROCJENU ZNANJA NA KRAJU 1.
TRIJADE DEVETOGODISNJE SKOLE (I1I razreda) - MATEMATIKA

1. U prazna polja upisi broj desetica i jedinica i pravilno popuni tabelu.

BROJ DESETICE | JEDINICE
38 3 8
65 6 S)
49 4 9
2 0 2

2. Odredi prethodnik i sljedbenik broja:

BROJ PRETHODNIK | SLIEDBENIK
88 87 89
22 21 23
68 67 69

3. U prazna polja upisi broj stotica, desetica i jedinica i pravilno popuni tabelu.

BROJ STOTICE | DESETICE | JEDINICE
38 0 3 8
65 0 6 5
100 1 0 0
49 0 4 9
18 0 1 8
28 0 2 8
2 0 0 2

68, 69, 70,71, 721 73.

4. NapiSi sve brojeve koji su veéi od 67, a manji od 74.




5.

a) Koji se broj dobije ako se broju 54 cifra jedinica uveca za 1?

Odgovor: Dobije se broj 55.

b) Koji se broj dobije ako se broju 54 cifra desetica uveca za 2?

Odgovor:Dobije se broj 74.

6. Popuni tabele.

Sabirak | 26 43 65 58
Sabirak | 44 37 15 32
Zbir 70 80 80 90

7. Napisi sve brojeve:

a) koji su veéi od 67, a manji od 74

b) koji su manji od 100, a ve¢i od 87

68, 69, 70, 71, 72, 73.

Umanjenik | 73 85 66 92
Umanjilac | 10 40 26 72
Razlika 63 45 40 20

99, 98, 97, 96, 95, 94, 93, 92,91, 90, 89, 88.

c) koji su manji od najmanjeg trocifrenog broja, a veéi od 94

99, 98, 97, 96, 95.




12+58= 70

8. Pomozi Lani da tacno izra¢una vrijednost izraza i poveZe sa rezultatom.

45+9= 54

92 -45=47

16 + 84 =100

9. Izracunaj pa u kvadrate upisi odgovarajuce brojeve.

23
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10. Izra¢unaj pa u kvadrate upisi odgovarajuce brojeve.
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11. Izracunaj zbir sabiraka, pa odredi broj koji nedostaje i upisi u prazna polja.

12 \28\@ 73
54+ )+10]-98

12+28+33=73=24+33+16

54+34+ 10 =98 = 44+7+47

b)

31+11+12=54=7+17+ 30
66+11+11=88=8+10+70

c)

\_\ 13 \ v 23 |+ = 67 -

() 56 \17\ 92 -

13+23+31=67=45+5+17

19+56+17=92=90+1+1

(e

44

+ 11|+ 12 | - 54 =@+
66 +\:/+@= 88 =\:/+

7]+

+ 30
10+ 70
45 |+ 5 |+
90 |+ 1 |+
| \ /



d)

48

9 +‘.;'19\J.+<:> <:>+‘.;'12]+ 15
39+ )+21]-68 = 36417 +( )

9+19+20=48=21+12+15

39+3+21=63=36+17+10

12. Upisi u prazna polja jedan od znakova >, < ili = tako da bude tac¢no.

19 26 32

18 @20—2 36@40
@40+1O 66@ 99 - 33

13. UpiSi u prazna polja jedan od znakova >, < ili=.

8+3® 32 18:2 @ 27:3
18 @ 20-2 9x6 @ 8x7
59 @ 40 + 10 9x5 @ 2+8x2



14. U Skolu u prirodi idu 23 u¢enika III1 i 19 uéenika III2 odjeljenja. Koliko u¢enika ide
u Skolu u prirodi?

R:23+19=42

O:U Skolu u prirodu idu 42 uéenika.

15. Na jednoj strani drvoreda je 18 stabala, a na drugoj strani 22 stabla. Koliko je
stabala u tom drvoredu?

R:18 +22 =40

0O:U tom drvoredu je 40 stabala.

16. Mama ima 41 godinu, a njena kéerka 9 godina. Koliko je godina mama starija od
kéerke?

R:41-9=32

O:Mama je starija 32 godine od kéerke.

17. Na jednoj polici $kolske biblioteke je 67 knjiga, a na drugoj 9 knjiga manje. Koliko
je knjiga na drugoj polici?

R:67-9 =58

O: Na drugoj polici je 58 knjiga.

18. U pozoriSnoj dvorani je 9 redova po 8 sjedista. Koliko je sjediSta u toj dvorani?
R: 9 X 8=72

O: U pozoris$noj dvorani su 72 sjedista.

19. DZenan je u vo¢njaku ubrao 42 kg jabuka i rasporedio ih u 6 jednakih korpi. Koliko
je kg jabuka u svakoj korpi?

R:42:6 =7

O: U svakoj korpi je 7 kg jabuka.



20. Devet kino — ulaznica djeca su platila 36 KM. Koliko ko$ta jedna ulaznica?
R:36:9 =4

O: Jedna ulaznica kosta 4 KM.

21. Gljive brzo rastu poslije kiSe. Izra¢unaj proizvode i svakoj gljivi pridruzi
odgovarajucu kapljicu.

7-6=42,7-3=21,7-8=56,7-5=35,7-7=49,7-4=28,7-9=63

22. Na listu jabuke napisan je proizvod. U jabuci pronadi i zaokruZi izraz Ciji je
proizvod taj broj (radi kao u primjeru na slici — proizvod broj 9).
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4-4=16,2 - 8= 16, 2.4=8,8-1=8. 4-9=36, 6- 6= 36.



23. Pomnozi brojeve i proizvod upisi na odgovarajuce mjesto.

a)3-2=6,3-8=24,3-5=15,3-6=18,3-9=27,3-4=12,3-7=21.

7-5=35,7-9=63,7-6=42,7-3=21,7-0=0,7-7=49,7-4=28,7-8=56.
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b)9-6=54,9-8=72,9-4=36,9-9=81,9-7=63,9-5=45,9-3=27,9-6=54.

4-6=24,4-3=124-2=8,4-7=28,4-9=36,4-8=32,4-5=20,4-4=16.
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C)6-5=30,6-9=54,6-6=36,6-3=18,6-4=24,6-8=48,6-7=42.

8:4=32,8-1=84-2=8,8-7=56,8-5=40,8-3=24,8-8=64,8-6=48,8-9=72.




24. AKo je tvrdnja ta¢na zaokruZzi DA, a ako je tvrdnja neta¢na, zaokruZiNE.

Umanjenik je broj koji oduzimamo. DA NE
Mnozimo sabirke. DA NE
Rezultat sabiranja je zbir. DA NE
Broj pomnozen ili podijeljen brojem 1 uvijek je taj isti broj. DA NE
Broj pomnoZen nulom daje taj isti broj. DA NE
Broj se ne dijeli nulom — 9:0. DA NE
Rezultat dijeljenja je koli¢nik. DA NE
Broj 15 je 3 puta veci od broja 5. DA NE
Umanijilac je broj koji oduzimamo. DA NE
25. AKo je tvrdnja tacna zaokruZzi DA, a ako je tvrdnja neta¢na, zaokruziNE.
Umanjenik je broj od kojeg oduzimamo. DA NE
Mnozimo faktore. DA NE
Rezultat mnozenja je koli¢nik. DA NE
Broj pomnozen ili podijeljen brojem 1 uvijek je taj isti broj. DA NE
Nula pri mnoZenju daje nulu. DA NE
Broj se ne dijeli nulom — 6:0. DA NE
Rezultat dijeljenja je proizvod ili produkt. DA NE
Broj 16 je 2 puta veci od broja 8. DA NE
Umanijilac je rezultat oduzimanja. DA NE
Sabiramo sabirke. DA NE




26. Pazljivo racunaj!

81-16=65,6 - 6 =36,65 - 36=29

27. Izra¢unaj vrijednost izraza.

5:5=1 20:5=4
24:3=8 9-7=63

50:10=5 6-7=42

7-7=49 8-10=280

32 +18=50,45-21=24,50-24 =26

28. Umanjenik je 39, a umanjilac 24. Izrac¢unaj razliku.

39-24=15

29. Izracunaj zbir ako su sabirci 36 i 29.

36 +29 =65

30. Izracunaj proizvod ako su Cinioci/faktori brojevi 6 i 7.

6-7=42

31. Izracunaj koli¢nik brojeva 72i9.

72:9=8
32. Broj 7 uveéaj 8 puta.

7-8=56



33. Broj 81 umanji 9 puta.
81:9=9
34. Koji je broj
a) za 9 manji od broja 36 36 -9 =27

b) 9 puta manji od broja 36 36:9=4
35. Koji je broj
a) za 8 ve¢di od broja 7 7+8=15

b) 8 puta ve¢i od broja 7 7 - 8=56

36. Od zbira brojeva 43 i 38 oduzmi razliku brojeva 28 i 19.
(43 +38) — (28 —19) =81 -9 =72

37. Od proizvoda brojeva 9 i 8 oduzmi razliku brojeva 81 i 39.
9-8—(81-39)=72-42=30

38. Od zbira brojeva 23 i 35 oduzmi broj 28.

(23 +35) — 28 =58 — 28 = 30

39. Od najmanjeg trocifrenog broja oduzmi broj 45.

100 — 45 =55

40. Najmanyji dvocifreni broj umanji za 9.

10-9=1

41. Izracunaj nepoznati faktor a. Kada izracunas provjeri dobijeni rezultat.

8-a=72
a=72:8
a=9

Provjera:§- 9 =72



42. RijeSi jednacine:
a) x+13=100 b) 97 —x=29 c)x-7=42 d)100:x=10
a) x = 87, b) x =68, C) X =6, d)x=10

43. Odredi nepoznati faktor i pomozi Zivotinjama da pronadu svoj rucak.

e\ Q
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44. Izracunaj vrijednost izraza. Pazi na red racunskih radnji.

(12+15):3=

(29-14):5=

(7+3)-2=

21:3+14=

4-2+32+18:2=

(84-44):5=

(70+30):2=

27:3=9;15:5=3;10-2=20; 7+14=21;8+32+9=49;40:5=8; 100 : 2 =50.



45. Izracunaj vrijednost izraza.

(12+15):3= (29-14):5=

(7+3)-2= (48-42)-10=

27:3=9;15:5=3;10-2=20; 6 - 10=60.

46. U posudi se nalaze 63 litra vode. U posudu moze stati 100 litara.

c) Kaoliko vode treba doliti da bismo napunili posudu?

R: 100 -63 =37
O: Da bismo dopunili posudu treba doliti 37 litara vode.

d) Koliko vode treba izliti da u posudi ostane 50 litara?

R: 63-50=13
O: Treba izliti 13 litara vode da u posudi ostane 50 litara.

47. Mama je u jednu koSaru stavila 10 jabuka, a u drugu 30 jabuka.
a) Koliko se jabuka nalazi u obje kosare?
R: 10+30=140
O: U obje kosare se nalazi 40 jabuka.
b) Koliko je jabuka ostalo mami ako je za pripremu kolaca potrosila 20 jabuka?
R:40-20=20

O: Mami je ostalo 20 jabuka.

48. Ako su na jednom cvijetu Cetiri latice, koliko je latica na sedam
takvih cvjetova?

Ri4-7=28

O: Na sedam takvih cvjetova je28 latica.



49. SnjeZana je Setala Sumom trazeci neko skloniste gdje bi se odmorila. Iznenada je
ugledala kuéicu 7 patuljaka.

Ispred kudice je bila polica sa obucom i korpa sa ¢arapama. O
SnjeZana je odlucila da sloZi obucu na policu. (
SloZila je 14 pari ¢izmica i 28 pari ¢arapica. A .
b A \\\ T" L\‘ .
J\ ' Q\ JF
a) Koliko je pari ¢izmica imao svaki patuljak? \ C ,,,' '
R 14:7=2 %

O: Svaki patuljak je imao 2 para ¢izmica.

b) Po koliko su pari ¢arapica imali patuljci, ako su svi imali isto ?

R: 28:7=4

O: Patuljci su imali po 4 para ¢arapica.

50. Damir je imao 67 KM. Od brata je dobio 19 KM, a od sestre jos 8 KM. Koliko
Damir ukupno ima KM?

R: 67+19+8= 86+8=94

O: Damir ukupno ima 94 KM.
51. Sanela je ¢itala lektiru. Prvi dan je procilata 16 stranica knjige, drugi dan za 5 vise
nego prvi dan, a treéi dan joS 19 stranica.

Koliko je stranica Sanela procitala drugi dan?

R: 16+5=21
O: Sanela je drugi dan procitala 21 stranicu knjige.

Koliko je stranica ukupno procitala Sanela za ta tri dana?
R: 16 +21+19 =37+ 19=56
O: Za tri dana Sanela je procditala 56 stranica knjige.

52. Poredaj duzine od najduze do najkrace:

50cm, 1 m, 3dm, 8cm
1m,50cm,3dm, 8cm



53. Poredaj duzine od najkrace do najduze:

4dm,30cm,1m,8cm, 2

cm

2cm,8cm,30cm, 4dm,1m

54. Izracunaj S§ta ima veéu masu, voée ili povrée?

7 kg krompira
4 kg luk
60 dag krastavca

4 kg paprike

/4

Ukupna masa povrcéa:

15 kg 60dag

Odgovor: Veéu masu ima voce.

55. Povezi jedinice za mjerenje vremena i njihovo trajanje.

da
S
godina
sedmic

12 mjeseci

24 sat
dana

60 minuta

8 kg jabuka
3 kg banana
70 dag §ljiva

4 kg mandarina

/4

Ukupna masa voca:

15 kg 70 dag



56. Na satu nacrtaj kazaljke tako da pokazuju vrijeme Kkoje se vidi na broj¢anom satu.

b) 7:00 b) 10:30 c) 18:15

Nedostaju mala i
velika kazaljka.
Pomozi Velikom
Strumpfu da ih
nacrta.




58. Paizljivo procitaj tekst, pa rijesi zadatak.

R: 35-17=18

Adi je u knjiZari kupio 6 svesaka i
knjigu i platio ih 35 KM. Knjiga je
kostala 17 KM. Koliko je KM 18:6=3
kostala jedna sveska?

O: Jedna sveska koStala je 3 KM.

59. Ucenici su na tabli crtali prave. ZaokruZi u¢enike koji su nacrtali paralelene prave.




60. Imenuj $ta vidi§ na slikama.

p/ E.M oF

PRAVA POLUPRAVA TACKAF
A b
B
T a
DUZ AB

DVIJE POLUPRAVE KOJIMA

JE POCETNA TACKA T



61. Nacrtana je kruzZnica sa srediStem u tacki S i prava p koja joj ne pripada.

Zaokruzi broj ispred slike koja odgovara ovoj tvrdnji.




62. Dopuni recenice.

a) Ee oF

Nacrtana je duz EF

b)

Nacrtana je kruznica k kojoj je tatkom S oznaceno
srediSte kruznice, a slovom r poluprec¢nik

kruznice.




